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Question 11

Ci-dessous, on veut définir des ensembles. Lequel est correctement écrit ¥

B = {12
\M\b F={1,3,2}
e =12

d, H=1(1,2)

e, Aucune de ces expressions ne définit un ensemble.

Question 12

On considére 'ensemble E = {0,1,2, 3}, Cochez la(les) réponse(s) correctement éerite(s) :
n1CE

\vb 3eE
¢c. {0}eE

\ d {0.2})CE

a. Aucune des autres réponses

Question 13

Cochez la(les) réponse(s) correcte(s)
a. (€N, =l<z<3)=]|-1,73

\Mb. {zeN, 0<cz <4} ={1,23)
c. {z€R, z? =4} = {16}

\\d. {z€R, 22 =4} ={2,-2}

e. Aucune des autres réponses
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Question 14

On considére le diagramme suivant représentant un ensemble E, trols sous-ensembles de E @ A, B et C ainsi que a, b, ¢,
d, e, f, g et h des éléments de E.

On & :

\! a {deycAnnB
b. {fig.h) € ANC
e cC BUC

“ANd esANBNC

e, Aucune des autres réponses

Question 15
Soient E et F deux ensembles et f: B —+ F. Ou dit que f est injective si et seulement si
a Y(z,z') € B} a=a =+ [(z)=[f(z')
s\ b Yz z)e Bz = [flz)# flz)
e. ¥z z') € EY z=1'et f{x) # f(z')
d. ¥(z,z') € E* z# 2" et flz) = f(z')

¢, Aucune des autres réponses

Question 16

Soit Ia fonction f : R —+ R telle que pour tout = € R, f(x) = a*
a f({0,1}) = [0,1]
b. f='({4}) = {-16,16}

e [R{-1h) =0

d. Aucune des sutres réponses
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Question 17
]l — J
T —

Soit [ et J deux sous-ensembles de B et f: { 22

On a
a SiJ=J=R, f estsurjective,
\“ \ b SiIl=RetJ=R" festsurjective.
w % ¢ Sif=NetJ=N, festsurjective. i koA e mf""h VJ“'"’ o Vi

d. Aucune des autres réponses

Question 18

On considére deux ensembles finis quelconques A et 5. On a
a. Card(A N B) = Card(A) x Card(B).
b. Card(A N B) = Card(A) + Card(B)

s € Card(A N B) = Card(A) + Card(B) = Card(A U B)
d. Card(A M B) = Card(A L B} ~ Card(A) ~ Card(B)

¢. Aucune des autres réponses

Question 19

On considére lensemble £ = {0,1,2,3,4}. Un S-uplet de E est un élément de E* done il est de la forme (a. b, c) avec a,
bet edans E. On a

o % & Le nombre de 3-uplets de E constitués d'éléments distincts est égal 4 3 x 4 % b.

b. Le nombzre de 3-uplets de E constitués d'éléments distincts est égal i 5%,

¢. Le nombre de 3-uplets de E constituts d'éléments queleoncgues est égal 4 3 x 4 = 5.
WM d. Le nombre de 3-uplets de E constituée d'éléments quelcongues est sgal 4 5%

8. Aucune des autres réponses

Question 20
Cochez la(les) bonne(s) réponse(s)
a. Le nombre d'anagrammes du mot « MATH » est dgal & 4
A\ b. Le nombre d’anagrammes du mot « MATH » est égal & 4!
¢. Le nombre d'anagrammes du mot « ASSEZ » est égal 4 5

d. Le nombre d'anagrammes du mot « ASSEZ » est égal & 5!

g, Aucune des autres réponses




